
MLADI GASILCI V PODGORICl

Čisto prave vaje
Neeeee, ne gremo, še bi vadi-

l i . . . Tako je v en glas moledovala
mala četica ob svojem mentorju,
ki je stal ob strani s štoparico v
rokah in zadovoljno kimal Vsak
dan so bili rezultati boljši

Čs bi šlo donimo za nogomat
ali kako drugo športno igro, ki
navadno razvnema mladež, bi
človek še razumel. Toda ne Bile
so čisto prave, resne gasilske va-
je podmladka gasilskega društva
v krajevni skupnosti Podgorica
Šentjakob. Bilo je to proti koncu
približno enomesečnega siste-
matičnega dela, ko je sicer ve-
dno ponavljajoče se in navidez
enolično opravilo pridobilo svoj
čar v boju s sekundami.

Po enkrat ali dvakrat na teden
so se dobivali pri gasilskem do-
mu, pionirji skupine A in B z

mentorjem domačinom Bojanom
Mivškom. Potem je rdeči kombi z
razigrano mularijo navadno pri-
peljal na parkirišče pred vrtcem v
Sentjakobu Seveda pa gasilske
vaje ne bi mogle biti prav dožive-
tg, če ne bi bile kdaj pa kdaj tudi
zares mokre, včasih ob bližnjem
hidrantu, drugič ob Savi -Delov-
ni načrt si je treba zastaviti tako,
da je resno delo kolikor je mogo-
če popestreno, če želimo, da bo-
do mladi z veseljem prihajali-.
pripoveduje Bojan Mivšek. ki va-
di z njimi Delo je prevzei za svo-
jim bratom Radom, ki je pred
njim že vzgojil današnjo genera-
cijo mladincev v tem društvu. To
je torej precej olajšalo vse sku-
paj, toliko boij, ker je gasilstvo v
tej družini kar doma. Najprej je tu
oče, »qasilec že od malega", z

njim še Irije fantje. povrhu pa,
kot častna članica tudi mama

Rezultat sistematičnega dela z
mladimi so danes s pokali dodo-
bra napolnjene vitrine v gasil-
skem domu Seveda pa ne gre
samo za to V zadnjih nekaj letih
se ni zgodilo, da bi otroci zanetili
požar v bližnjem gozdu, tako kot
se je to v preteklosti večkrat do-
gajalo. Mladi se z aktivnostjo v
gasilski organizaciji resnično
precej poučijo o nevarnostih og-
nja, poleg tega pa se bodo vedeli
vsaj nekoliko bolj razumno in
zbrano vesti ob morebitni nevar-
nosti. Gre morda za navidez pov-
sem preproste stvari, kot so upo-
števanje smeri vetra ob ognju,
primerno ukrepanje in poznava-
nje nevarnosti

Prejšnja leta je bilo vedno do-
volj otrok, ki so se želeli vključiti
med gasilce. Tako so imeli lani
poleg pionirjev tudi zelo uspešna
dekleta (ki so na lanskem občin-
skem tekmovanju v svoji katego-
riji zmagala), letos, ko pa so ne-
koliko spremenili določila o sta-
rosti, pa niso uspeli spraviti sku-
paj popolne ekipe. Zagotovo jim
bo to uspelo prihodnje leto.

Zdaj uspešno delata ekipi
mlajših pionirjev skupine A in
starejših skupine B. Mlajša sku-
pina A, ki jo sestavljajo predvsem
drugošolci in tretješolci, to so
Dušan, Zoran, Matej, Tomaž, Ma-
tevž, Tone, Bojan, Robi in Uroš,

je na nedavnem občinskem tek-
movanju dosegla prvo mesto
Skupina B, v kateri so Tomo, To-
ne, Matej, Borut, Andrej, Janko.
Franci, Ferdo in še en Tone, pa
tretje mesto Razvrstitev po do-
seženih točkah je bila taka: Pio-
nirji skupina A 1 Podgorica, 2
Stožice, 3 Tomačevo, 4 Ježica
II, 5 Nadgorica, Beričevo I, 7. Be-
ričevo II, 8 Ježica in 9 Črnuče

Pionirji skupina B: 1. Stožice I,
2 Složice II. 3 Podgorica, 4. Dol,
5 Tomačevo, 6 Beričevo, 7
Nadgorica, 8 Ježica II in 9. Ježi-
ca I;

Med pionirkami so v skupini A
prvo mesto dosegle deklice iz
Nadgorice in v skupini B dekleta
iz Dola, 2 mesto pa Ježica in
tretje pionirke iz Nadgorice.
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